

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins Reitoria

EDITAL № 5/2025/REI/IFTO, DE 15 DE JANEIRO DE 2025 CRONOGRAMA DE MATRÍCULA E ORIENTAÇÕES

VESTIBULAR UNIFICADO 2025/1 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

O REITOR EM SUBSTITUIÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria REI/IFTO nº 1.741, de 19 de dezembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 23 de dezembro de 2024, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o cronograma de matrícula e orientações do Edital de Vestibular Unificado, com oferta de 2983 vagas, sendo 1770 vagas para cursos técnicos e 1213 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o primeiro semestre letivo de 2025.

A partir do resultado final do Vestibular Unificado, o(a) candidato(a) deve procurar o *campus* onde consta a vaga para a qual concorreu, com vistas à realização de matrícula conforme cronograma disposto neste documento.

Campus Araguaína: http://portal.ifto.edu.br/araguaina

Campus Araguatins: http://portal.ifto.edu.br/araguatins

Campus Avançado Formoso: http://portal.ifto.edu.br/formoso

Campus Avançado Lagoa da Confusão: http://portal.ifto.edu.br/lagoa

Campus Avançado Pedro Afonso: http://portal.ifto.edu.br/pedroafonso

Campus Colinas do Tocantins: http://portal.ifto.edu.br/colinas

Campus Dianópolis: http://portal.ifto.edu.br/dianopolis

Campus Gurupi: http://portal.ifto.edu.br/gurupi

Campus Palmas: http://portal.ifto.edu.br/palmas

Campus Paraíso do Tocantins: http://portal.ifto.edu.br/paraiso

Campus Porto Nacional: http://portal.ifto.edu.br/porto

Os aprovados no Vestibular devem entregar/enviar seus documentos de matrícula conforme descrito abaixo:

Para o Campus Gurupi:

Confiram as orientações para a matrícula em Matrículas Gurupi

Para o Campus Palmas:

Os aprovados no Vestibular devem fazer o envio da documentação exigida no edital por meio dos endereços eletrônicos a seguir:

- Ensino Médio Integrado: Requerimento de matrícula do EMI
- Cursos Superiores: Requerimento de matrícula cursos superiores
- Campus Palmas: <u>seac.palmas@ifto.edu.br</u>

Para o Campus Paraíso do Tocantins:

Os aprovados no Vestibular devem fazer o envio da documentação exigida no edital para o endereço de **e-mail: cores.paraiso@ifto.edu.br** Os documentos devem ser, preferencialmente, digitalizados e reunidos em único documento no formato de PDF. No assunto da mensagem deve ser colocado o título "**Matrícula Vestibular 2025/1- Nome:**_______ (nome completo do candidato)". Para dúvidas e informações referentes à matrícula nos cursos do Campus Paraíso do Tocantins, o aprovado pode entrar em contato por e-mail ou pelo WhatsApp do Setor de Registros Escolares (CORES), (63) 3361-0311.

Campus Paraíso do Tocantins: cores.paraiso@ifto.edu.br

Para o *campus* cujo recebimento seja presencial, o aprovado deverá seguir as orientações a seguir: entregar presencialmente, no Setor de Registros Escolares (CORES) ou em setor equivalente do *campus* que oferte o curso para o qual foi aprovado, a documentação exigida no edital. Os endereços e o horário de funcionamento do *campus* constam no <u>Anexo I – Quadro de endereços e horários de funcionamento</u>.

A documentação deverá ser entregue (cópias) em envelope com a identificação na parte externa contendo: nome do candidato, número de inscrição, contato *WhatsApp* e curso para cuja vaga concorre. **A documentação original deve ser apresentada para autenticação.**

No caso de candidato menor de 18 (dezoito) anos, somente será realizada a matrícula pelo responsável legal ou com procuração específica.

Para demais documentos vide o item 17 do edital.

Para dúvidas e informações referentes à matrícula, o aprovado pode entrar em contato direto com a unidade pelo respectivo e-mail:

- Campus Araguaína: <u>caia.araguaina@ifto.edu.br</u>
 - Campus Araguatins: <u>cores.araguatins@ifto.edu.br</u>
 - Campus Colinas do Tocantins: <u>cores.colinas@ifto.edu.br</u>
 - Campus Dianópolis: cores.dianopolis@ifto.edu.br
 - Campus Formoso do Araguaia: <u>cores.formoso@ifto.edu.br</u>

- o Campus Lagoa da Confusão: cores.lagoadaconfusao@ifto.edu.br
- Campus Pedro Afonso: cores.pedroafonso@ifto.edu.br
- Campus Porto Nacional: cores.portonacional@ifto.edu.br
- o Comissão do Vestibular: seletivo.unificado@ifto.edu.br

Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula de acordo com o cronograma a seguir.

CRONOGRAMA DE MATRÍCULA				
CAMPUS	MATRÍCULA	DATAS		
Araguaína	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO			
	Matrícula da 1ª chamada	16, 17, 20 e 21/1/2025		
	Convocação da 2ª chamada	22/1/2025		
	Matrícula da 2ª chamada	23, 24, 27 e 28/1/2025		
	Convocação da 3ª chamada	29/1/2025		
	Matrícula da 3ª chamada	29/1/2025 a 31/1/2025		
Araguatins	CURSOS TÉCNICOS			
	Matrícula da 1ª chamada do curso Técnico em Redes de Computadores Integrado ao Ensino Médio	16/1/2025		
	Matrícula da 1ª chamada: curso Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio	16/1/2025		
	Matrícula da 1ª chamada curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio	17, 20 e 21/1/2025		
	Convocação da 2ª chamada	22/1/2025		
	Matrícula da 2ª chamada	23 e 24/1/2025		
	Convocação da 3º chamada	27/1/2025		
	Matrícula da 3ª Chamada	28 e 29/1/2025		
	CURSOS DE GRADUAÇÃO			
	Matrícula da 1ª chamada	22 e 23/1/2025		
	Convocação da 2ª chamada	24/1/2025		
	Matrícula da 2ª chamada	27 e 28/1/2025		
	Convocação da 3ª chamada	29/1/2025		
	Matrícula da 3ª chamada	30 e 31/1/2025		
	CURSOS TÉCNICOS			
Avançado Formoso do Araguaia	Matrícula da 1ª chamada	20 a 24/1/2025		
	Convocação da 2ª chamada	27/1/2025		
	Matrícula da 2ª chamada	28 e 29/1/2025		
	Convocação da 3ª chamada	30/1/2025		
	Matrícula da 3ª chamada	31/1/2025		

	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO		
Avançado Lagoa da Confusão	Matrícula da 1ª chamada	20 a 24/1/2025	
	Convocação da 2ª chamada	27/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	29 e 30/1/2025	
	Convocação da 3ª chamada	31/1/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	3/2/2025	
	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO		
Avançado Pedro Afonso	Matrícula da 1ª chamada	16/1/2025 a 28/1/2025	
	Convocação da 2ª chamada	29/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	29/1/2025 a 3/2/2025	
	Convocação da 3ª chamada	4/2/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	4/2/2025 a	
		7/2/2025	
	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO		
Calinas da	Matrícula da 1ª chamada	16, 17, 18 e 20/1/2025	
Colinas do Tocantins	Convocação da 2ª chamada	21/1/2025	
localitais	Matrícula da 2ª chamada	21 a 22/1/2025	
	Convocação da 3ª chamada	23/1/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	23 a 27/1/2025	
	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃ	1	
	Matrícula da 1ª chamada	20 a 24/1/2025	
Dianópolis	Convocação da 2ª chamada	27/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	28 e 29/1/2025	
	Convocação da 3ª chamada	30/1/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	31/1/2025	
	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃ	1	
	Matrícula da 1ª chamada	20 a 24/1/2025	
Gurupi	Convocação da 2ª chamada	27/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	28 e 29/1/2025	
	Convocação da 3ª chamada	30/1/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	31/1/2025	
	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO		
	Matrícula da 1ª chamada	3 a 7/2/2025	
Palmas	Convocação da 2ª chamada	11/2/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	12 a 14/2/2025	
	Convocação da 3ª chamada	18/2/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	19 a 21/2/2025	
Paraíso do Tocantins	CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃ		
iocanuns	Matrícula da 1ª chamada	16 a 21/1/2025	
	Convocação da 2ª chamada	22/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	22 a 24/1/2025	
	Convocação da 3ª chamada	27/1/2025	

	Matrícula da 3ª chamada	27 a 29/1/2025	
	CURSOS TÉCNICOS		
Porto Nacional	Matrícula da 1ª chamada	27 a 29/1/2025	
	Convocação da 2ª chamada	30/1/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	31/1 e 3/2/2025	
	Convocação da 3ª chamada	4/2/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	5 e 6/2/2025	
	CURSOS DE GRADUAÇÃO		
	Matrícula da 1ª chamada	30 e 31/1/2025	
	Convocação da 2ª chamada	3/2/2025	
	Matrícula da 2ª chamada	4 e 5/2/2025	
	Convocação da 3ª chamada	6/2/2025	
	Matrícula da 3ª chamada	7 e 10/2/2025	



Documento assinado eletronicamente por **Jadson Vieira de Oliveira**, **Reitor Substituto**, em 15/01/2025, às 19:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 2628402 e o código CRC 836D276D.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — 6332292200 portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.020976/2024-26 SEI nº 2628402